

草帽姐来了,为慈善助力

平度市豪德商贸城举办慈善晚会,20万善款扶贫济困

□文/图 半岛记者 褚佩佩 见习记者 郭巧玲

平度豪德商贸城在8月4日晚,成功举办了“同和一家亲,豪德慈善情”慈善晚会,当晚由平度豪德财富商贸物流城开发有限公司捐款20万元给同和街道慈善分会,用于贫困村、贫困户以及全街道的弱势群体,与此同时晚会上还邀请了草帽姐、杨正超等众多明星表演助力,给现场领导和观众们带来了一场精彩绝伦的视听盛宴。

据悉,为弘扬中华民族扶贫济困的传统美德,提高全民慈善理念,促进豪德商贸城市场快速繁荣,豪德商贸城秉承“以德聚才,以财播德”的服务理念,在2018年8月3日至5日期间,举办了“同和一家亲,豪德慈善情”第一届家装建材展销会,而慈善晚会便是这场家装建材展销会设置的主要活动之一。

在优美的开场舞里,晚会拉开了序幕,先后由同和街道冯俊杰局长、豪德及毅德投资总监刘昌、平度豪德商贸城董事长王林辉先后致辞发言。王林辉在致辞中说:“商贸城启动后,企业在自身发展的同时,积极参加各地的扶贫慈善活动,希望今后更多的业主能够投身于爱心活动,用爱心来铸诚心,用关怀来回报社会,让更多贫困的家庭得到温暖。”

豪德集团始终强调“以德聚财,以财播德”的理念,表示今后还会不断参加社会各界的慈善活动,回馈社会,报答当地的父老乡亲,也将以此为契机,努力把豪德商贸城建设好,为平度市今后的经济发展和建设做出应有的贡献。

致辞完毕后,一场场精彩纷呈的节目赢得现场观众的阵阵掌声,草帽姐演唱的《幸福就要去奋斗》更是将整场晚会推向了高潮,当晚在舞台前也设置了市民捐款箱,在这场慈善晚会的真诚感召下,不断有市民观众走上前去,奉献爱心。

同和街道有关领导表示,他们将把来自这份爱心的每一分钱都用于社会的慈善事业,用于最需要的群众,专款专用,并会及时向社会公布,也希望受助的村庄珍惜这份爱心,努力把村庄建设得更好,不辜负社会各界的厚爱。



晚会中的慈善捐助环节。



慈善晚会上自发捐款的市民。



慈善晚会邀请草帽姐献唱助力。



现场维持秩序的保安和热情的观众。

平度市妇幼保健院举行国际母乳喂养周活动 大力支持和宣传母乳喂养

□半岛记者 褚佩佩 通讯员 张燕玲

2018年8月1日至7日为“世界母乳喂养周”,为促进社会和公众对母乳喂养的正确认知,大力支持和宣传母乳喂养,积极营造一种爱婴、爱母的良好社会氛围。近日,平度市妇幼保健院在产科一楼门诊大厅举办了世界母乳喂养周活动,医院领导、医务科、护理部及部分业务精英和近百位孕产妇、准妈妈、准爸爸参加了活动,发放宣传折页

278份,受到了孕妇及家属的踊跃参与和赞誉。

据悉,作为平度市唯一一所国有妇幼专科医院,平度市妇幼保健院一直致力于做好母乳喂养知识与技能的传播、专业人员的培训,今年的母乳喂养周医院开展一系列活动,以现场宣讲母乳喂养知识、喂养姿势演示、设立咨询、悬挂横幅、摆放展板、发放宣教资料等方式支持母乳喂养,以促进社会和公众对母乳喂养重要性的正确认识为支持母乳喂养助力。

实地调研,助推乡村振兴

青岛大学专家组来平度调研乡村振兴标准化工作

□半岛记者 褚佩佩 通讯员 付黎

8月3日,青岛大学标准战略研究院专家组一行6人在该院院长李晓澜的带领下莅临平度,调研我市乡村振兴标准化工作。平度市市场监督管理局局长刘晓东、主任科员刘晓峰、平度市乡村振兴办公室副主任钟杰等陪同调研。

在调研座谈会上,李晓澜了解了平度经济社会发展的有关情况并介绍了质量和标准化学院的创建历程。市

场监管局刘晓东局长对专家组的到来表示了欢迎和感谢,并表示有决心配合学院和相关部门共同完成打造“齐鲁样板—平度乡村振兴标准”的任务。双方就乡村振兴样板村创建标准等有关问题进行了热烈探讨,并达成了先定框架、逐步完善、既有共性、又突出个性等共识。

座谈会后,专家组一行还来到了开发区城东埠村和仁兆镇沙北头村两个样板村进行实地调研,现场了解他们在乡村振兴标准化工作中的经验做法。